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UCHWAŁA WYD ZIAŁU  DYSCYPL IN Y 
30/2018/2016-2020 

 
Wydział Dyscypliny po rozpatrzeniu wniosku Rzecznika Dyscyplinarnego WN-02/2018 uznał, 
że opisane zdarzenia wyczerpują znamiona czynów zabronionych określonych w Regulaminie 
Dyscyplinarnym par.12 pkt.1, pkt.12 i pkt.14 postanawia ukarać kol. AJ (PID: 2013) na 
podstawie par.6 pkt.1c i par.10 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego łączną karą zasadniczą w 
postaci 

 czasowej dyskwalifikacji na okres 3 miesięcy w zawieszeniu na 2 lata 
oraz na podstawie par.6 pkt.2u Regulaminu Dyscyplinarnego karą dodatkową w postaci 

 podania orzeczenia do publicznej wiadomości.  
 
W konsultacjach i głosowaniu brały udział 3 osoby. 3 głosy były za. 
Na podstawie §45 pkt.3 przysługuje odwołanie od orzeczenia, które należy wnieść za 
pośrednictwem organu dyscyplinarnego I instancji w terminie 14 dni od dnia doręczenia 
stronie orzeczenia wraz z uzasadnieniem. 
 

UZASAD NIENIE  
 
Dnia 18.04.2018 wpłynął wniosek o ukaranie WN-02/2018 z propozycją orzeczenia o winie w oparciu 
o postepowanie wyjaśniające przeprowadzone przez Rzecznika Dyscyplinarnego. Postępowanie 
uwzględniło zgłoszenia popełnienia wykroczeń ujętych w Regulaminie Dyscyplinarnym, które miały 
miejsce w trakcie 57. Międzynarodowego Kongresu Bałtyckiego. Wydział Dyscypliny stwierdził szereg 
naruszeń Regulaminu Dyscyplinarnego. Za naganne uznaliśmy następujące działania: 

 celowa zmiana opisu przebiegu zdarzeń podlegających ocenie sędziowskiej w celu 
uzyskania optymalnego dla siebie werdyktu,  

 wykorzystanie niedoświadczenia i nieuwagi przeciwników przy podejmowaniu działań 
wbrew zapisom regulaminowym  

 głośne komentarze o rozdaniach zdradzające kluczowe decyzje rozgrywkowe, bądź 
celowo wprowadzające w błąd innych uczestników turnieju 

 ponadto, za niedopuszczalne uznajemy znieważanie sędziego oraz kierowanie pod jego 
adresem gróźb.  

Zgodnie z Regulaminem Dyscyplinarnym za wymienione przewinienia można ukarać bezwzględną 
dyskwalifikacją do lat pięciu. Ze względu na wyrażoną skruchę i deklarację poprawy Wydział 
Dyscypliny postanowił orzec trzymiesięczną dyskwalifikację i zawiesić jej wykonanie na okres próby. 
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